

Когда президент США Дональд Трамп высказал идею о покупке Гренландии, она была встречена насмешкой, которая воспринималась как неловкий и неуместный подход бывшего союзника. Северный остров и остальная часть Арктики не просто жарче из-за глобального потепления. По мере того как таяние льда открывает морские пути и открывает невероятные богатства, регион рассматривается как новый геополитический и экономический актив, к которому стремятся США, Россия, Китай и другие. Хотя премьер-министр Дании Метте Фредериксен назвал идею Трампа о покупке Гренландии «абсурдной дискуссией», побудив его назвать ее «мерзкой» и отменить предстоящий визит в Копенгаген, она также признала его важность для обеих стран. «События в Арктике требуют дальнейшего сотрудничества между США и Гренландией, Фарерскими островами и Данией», — сказала она. «Поэтому я хотел бы подчеркнуть, что наше приглашение к более тесному сотрудничеству в арктических делах остается в силе».

Подробнее: <https://ruherald.com/izmenenie-klimata-delaet-arktiku-strategicheskoy-ekonomicheskoy-tochkoj/>